

ΚΥΡΙΑΚΗ 22 ΙΟΥΛΙΟΥ

08.00 **Θεία Λειτουργία μετά αρτοκλασίας** στην εκκλησία Αγίας Αικατερίνης, υπέρ υγείας, προόδου και ευημερίας, των Τακτικών και Επίτιμων Μελών του Συλλόγου μας, καθώς επίσης **επιμημόσυνη δέηση** για τα αποβιώσαντα Τακτικά και Επίτιμα Μέλη μας. Χοροστατεί ο Πανοσιολογιότατος Αρχιμανδρίτης του Οικουμενικού Θρόνου **π. Μακάριος Γρινιεζάκης**, μετά των ιερέων της Ενορίας μας, ο οποίος θα κηρύξει τον Θείο Λόγο και θα ευλογήσει τον Πολιτιστικό Σύλλογό μας και τα φετινά «ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ» μας.



10.00 **Εγκαίνια έκθεσης**, με πρωτότυπα και πολύ ενδιαφέροντα έργα, εκείνων που συμμετείχαν στα φετινά επιμορφωτικά του Συλλόγου μας: **ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΑΣ, ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ, ΚΟΣΜΗΜΑΤΟΣ, ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ ΚΕΝΤΗΜΑΤΟΣ, ΚΟΠΤΙΚΗΣ ΡΑΠΤΙΚΗΣ, ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΣΤΟΛΩΝ ΚΑΙ ΨΗΦΙΔΩΤΟΥ.**



ΔΕΥΤΕΡΑ 23 ΙΟΥΛΙΟΥ

20.45 Προσέλευση κοινού.

21.00 Χαιρετισμός του Προέδρου του Δ.Σ. του Πολιτιστικού Συλλόγου Αγίας Αικατερίνης και **Μηνά Μαυροειδή.**

- * Χαιρετισμός του Δημάρχου Ηρακλείου και Επίτιμου Μέλους του Π.Σ. Αγίας Αικατερίνης και **Γιάννη Κουράκη.**
- * Χαιρετισμός του Μεγάλου Ευεργέτη της Συνοικίας μας, Επίτιμου Μέλους του Π.Σ. Αγίας Αικατερίνης, και **Κ. Μπαντουβά.**
- * Θεωρούμε μεγάλη τιμή, να φιλοξενούμε στα φετινά ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ, ένα από το πιο ποιοτικά μουσικά σχήματα της Πόλης μας, το πολύ γνωστό στη Πόλη μας μουσικό σχήμα, «**Νόστιμον ήμαρ**», το οποίο θα μας παρουσιάσει απόψε μια βραδιά μουσικής και ποίησης «**Νέο Κύμα 1964 – 1974: μια βαθιά ανάσα πολιτισμού**».

Το μουσικό σχήμα «**Νόστιμον ήμαρ**» ιδρύθηκε το 1985 με πρωτοβουλία του **Μίνω Σωμαράκη** και τα πρώτα του μέλη ήταν ο ίδιος (κιθάρα, διεύθυνση Κι τραγούδι), ο **Τάκης Δασκαλάκης** (φυσσαμόνικα), η **Γιάννα Μεταξάκη** (πιάνο) και η **Ειρήνη Νεραντζή** (τραγούδι). Έκτοτε συμμετέχει ανελλιπώς στις εκδηλώσεις του Δήμου Ηρακλείου, υπηρετώντας και συνδυάζοντας ποίηση και έντεχνο λαϊκό τραγούδι, έχοντας αποκτήσει ένα αξιόλογο κοινό και έχοντας δώσει συναυλίες σε όλη την Κρήτη. Τα μέλη του ανανεώνονται με τα χρόνια, υπηρετώντας πάντα τον



ίδιο σκοπό. Την εμμονή στις αξίες της πολιτιστικής έκρηξης που δίδαξε η ανεπανάληπτη δεκαετία του 60. Την καλλιτεχνική διεύθυνση έχει ο **Μίνω Σωμαράκης.**

Κατά την διάρκεια της αποψινής βραδιάς, όπως έχει καθιερωθεί 27 χρόνια τώρα, θα επιδοθούν οι έπαινοι στους μαθητές και μαθήτριες της Β' θμιας Εκπ/σης που αρίστευσαν κατά την φετινή σχολική χρονιά και έλαβαν τελική βαθμολογία πάνω από 18, καθώς επίσης και σε όλα τα παιδιά που διακρίθηκαν σε διάφορους άλλους τομείς (μουσικούς-αθλητικούς-κοινωνικούς-μαθητικούς-εργασιακούς κ.α.) και που κατοικούν στην Συνοικία Αγίας Αικατερίνης. Επίσης θα επιδοθούν από τον κ. Κ. Μπαντουβά, χρηματικά βραβεία στους 10 πρώτους πρωτεύσαντες του Γυμνασίου και του Λυκείου, στη μνήμη του αρχηγού της Εθνικής Αντίστασης καπετάν Μαν. Μπαντουβά, όπως έχει καθιερωθεί τα τελευταία 18 χρόνια.

ΤΡΙΤΗ 24 ΙΟΥΛΙΟΥ

20.45 Προσέλευση κοινού

21.00 Χαιρετισμός από τον Περιφερειάρχη Κρήτης κ. **Σταύρο Αρναουτάκη.**

21.00 Θεατρική παράσταση από την πολύ γνωστή Θεατρική Σκηνή Ηρακλείου με το έργο του Αλέξανδρου Ραγκαβή, «**ΤΟΥ ΚΟΥΤΡΟΥΛΗ Ο ΓΑΜΟΣ**».



Η πολιτική αυτή σάτιρα εκθέτει όλα τα κακώς κείμενα της ελληνικής πραγματικότητας, που συνοδεύουν τη νοοτροπία και το κράτος μας από την ίδρυσή του μέχρι σήμερα. Μέσα από απίστευτο γέλιο κάνουν την εμφάνισή τους η αναξιοκρατία, ξενομανία, μιμητισμός, διαπλοκή, διαφθορά και εξαγορά συνειδήσεων. Ο **ράφτης Μανώλης Κουτρούλης**, ερωτεύεται την **Άννα**, κόρη μεσοαστικής οικογένειας, που, με την σειρά της, είναι ερωτευμένη με το **Μάριο**, έναν νεαρό αστυνόμο. Για να αποφύγει τον επίδοξο γαμπρό χωρίς να εναντιωθεί στη θέληση του πατέρα της, η **Άννα** βάζει ως όρο για το γάμο να γίνει ο **αγράμματος Κουτρούλης υπουργός**. Ο **Κουτρούλης** αρχίζει την προεκλογική του εκστρατεία, χρησιμοποιεί όλα τα μέσα που του προτείνονται και φαίνεται να κατορθώνει αυτό που αρχικά έμοιαζε ακατόρθωτο. Έτσι, η φιλόδοξη **Άννα** τον παντρεύεται.

Απίστευτο γέλιο μέσα από κωμικές καταστάσεις οδηγούν το κοινό στην ψυχική ανάταση ενώ οι χοροί και τα τραγούδια δημιουργούν διάθεση χορού και παραζάλης. Η όλη παράσταση διακατέχεται από ένα ευρύ φάσμα δημιουργικότητας με μια τρομερά



έξυπνη σκηνοθεσία που εκμεταλλεύεται και την τελευταία ατάκα του εντυπωσιακού κειμένου. Ζωντανά ακούγονται τραγούδια σε όλη την διάρκεια της παράστασης που ερμηνεύουν η **Μιχαέλα Βρυθιά** και ο **Γιώργος Παπαδάκης.**

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ: ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ ΧΟΡΟΓΡΑΦΙΕΣ: ΜΑΝΟΣ ΜΑΝΙΑΣ, ΚΟΣΤΟΥΜΙΑ: ΕΙΡΗΝΗ ΜΗΛΑΘΙΑΝΑΚΗ, ΜΟΥΣΙΚΗ ΕΠΕΝΔΥΣΗ: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΑΚΑΛΑΚΗΣ, ΣΚΗΝΙΚΑ: ΜΑΝΩΛΗΣ ΖΕΡΒΑΚΗΣ, ΗΧΗΤΙΚΑ-ΦΩΤΙΣΜΟΙ: ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΝΙΑΣ, ΛΑΟΥΤΟ: ΖΑΧΑΡΗΣ ΑΡΜΟΥΤΑΚΗΣ. ΤΟΥΣ ΡΟΛΟΥΣ ΕΡΜΗΝΕΥΟΥΝ ΟΙ: ΜΑΡΙΑ ΣΒΩΛΟΥ, ΔΗΜΗΤΡΑ ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΟΥ, ΜΑΝΟΣ ΜΑΝΙΑΣ, ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ, ΜΙΧΑΕΛΑ ΒΡΥΘΙΑ, ΣΟΦΙΑ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΗ, ΝΑΤΑΣΑ ΓΙΑΝΝΑΚΟΥ, ΝΙΚΟΣ ΜΑΝΙΑΣ, ΝΙΚΟΣ ΒΡΑΧΑΣΩΤΑΚΗΣ.



Κατά την διάρκεια της αποψινής βραδιάς, θα τιμηθεί με τον τίτλο του Επίτιμου Μέλους του Πολιτιστικού Συλλόγου Αγίας Αικατερίνης, η κα **Κυριακή Τσικαλάκη**, προϊσταμένη της Δ/σης Α' θμιας Εκπαίδευσης και τέως Διευθύντριας του 48ου Δημ. Σχολ. της περιοχής μας, για την προσφορά της στα παιδιά μας και στη Συνοικία της Αγίας Αικατερίνης.



ΤΕΤΑΡΤΗ 25 ΙΟΥΛΙΟΥ

20.45 Προσέλευση κοινού.

21.00 Απόψε φιλοξενούμε ένα νέο μουσικό συγκρότημα, τους «**ΑΛΜΑ**», οι οποίοι υπόσχονται πάρα πολλά στα καλλιτεχνικά δρώμενα της πόλης μας κι όχι μόνο. Η μουσική τους πρόταση, είναι ένας κύκλος τραγουδιών από την σύγχρονη έντεχνη ελληνική μουσική σκηνή, γνωστών τραγουδοποιών στο ευρύ κοινό όπως **Σ. Μάλαμα, Χ&Π Κατσιμίχα, Α. Ιωαννίδη, Θ. Παπακωνσταντίνου, Ν. Πορτοκαλόγλου κ.α.** αλλά και συνθετών που άφησαν τη δική σφραγίδα τους στο χώρο του ελληνικού τραγουδιού όπως **Μ. Χατζιδάκις, Μ. Λοΐζος κ.α.** Αντλούν στοιχεία από την λαϊκή και παραδοσιακή μας μουσική, γι' αυτό στο πρόγραμμά τους συμπεριλαμβάνονται τραγούδια και από τον **Μ. Ρασούλη** και **Ν. Παπάογλου, Μ. Χιώτη, Α. Πάνου, Χ. Νικολόπουλο** αλλά και από τον αείμνηστο **Ν. Ξυλούρη, Χαϊνηδες, Φουσταλιέρη** αλλά και μια μικρή αναφορά στην νησιώτικη μας μουσική. Το συγκρότημα **Alma (Άλμα)** έχει συμμετάσχει σε διάφορες μουσικές εκδηλώσεις με μεγάλη επιτυχία. Σήμερα συνεχίζει τις μουσικές του εμφανίσεις σε διάφορα μέρη της Κρήτης, αλλά και στο εξωτερικό και συγκεκριμένα σε Βέλγιο και Γαλλία. Το μουσικό σχήμα



ΑΛΜΑ αποτελείται από σοβαρούς επαγγελματίες μουσικούς, με σπουδές και εμπειρία σαν σχήμα αλλά και ο καθένας ξεχωριστά στον τομέα του. Το συγκρότημα το στελεχώνουν οι: **Χουρδάκης Δημήτρης** (ακουστική κιθάρα, τραγούδι), **Φαζός Μάνος** (Ηλεκτρική κιθάρα), **Ζιούτης Χρήστος** (Βιολί), **Τερζάκης Άρης** (Ηλεκτρικό μπάσο) και **Νικολάκοπουλος Βασίλης** (Τύμπανα - κρουστά).

Κατά την διάρκεια της αποψινής βραδιάς, θα γίνει και η παραλαβή των βεβαιώσεων παρακολούθησης των 31 επιμορφωτικών προγραμμάτων, που αυτόνομα οργάνωσε και λειτούργησε ο Πολιτιστικός Σύλλογός μας την περίοδο 2011-2012.

ΠΕΜΠΤΗ 26 ΙΟΥΛΙΟΥ

20.45 Προσέλευση κοινού

21.00 Σε ένδειξη τιμής και ευγνωμοσύνης για το τεράστιο έργο που μας άφησε ο **Θεόδωρος Αγγελόπουλος**, ο Πολιτιστικός Σύλλογός μας, με την συνεργασία και στήριξη του κ. **Μαν. Τσελεντάκη**, θα κάνουν μια μικρή μα προκλητική προσπάθεια ανίχνευσης του κινηματογραφικού βλέμματος του **Θόδωρου Αγγελόπουλου**. Ένας σκηνοθέτης που χαρακτηρίστηκε ο τελευταίος μοντερνιστής, μέγας ποιητής των εικόνων, που κατέκτησε πλήθος βραβείων στην Ελλάδα και τον κόσμο, που ταινίες του ανήκουν στις 100 καλύτερες του παγκόσμιου κιν/φου, μα και που αμφισβητήθηκε για το «αργό», «διανοουμενίστικο» ή «δύσκολο» σινεμά του. Σίγουρα άφησε τη σφραγίδα του στο παγκόσμιο σινεμά, σίγουρα αποτελεί μια ολόκληρη νήσο στην πνευματική γεωγραφία της Ελλάδας, πώς όμως μπορούμε να ξεκλειδώσουμε τις εικόνες του και να συναντηθούμε με το νόημά τους; Μια μικρή προσπάθεια θα κάνουμε απόψε ώστε να ανακαλύψουν το έργο του, να δουν με το βλέμμα του και άνθρωποι που δεν το γνωρίζουν. Μέσα από αποσπάσματα ταινιών του και κυρίως από «**Το Βλέμμα του Οδυσσέα**». Αξίζει τον κόπο να γνωρίσουμε απόψε τον μεγάλο απόντα του 2012, που μας νότισε για πάντα με τη συγκίνηση και το υγρό γκρίζο των εικόνων του. Ο παρουσιαστής της αποψινής εκδήλωσης κος **Μανώλης Τσελεντάκης**, γεννήθηκε στο Ηράκλειο. Είναι δάσκαλος και σκηνοθέτης. Έχει βραβευθεί στην Ελλάδα και έχει διακριθεί στο εξωτερικό με ταινίες μικρού μήκους, ντοκιμαντέρ και θεατρικά. Έχει συνεργαστεί με τον **Αλέξη Δαμιανό** και είναι ο βασικός συνεργάτης του **Γιάννη Σμαραγδή**. Έχει Μάστερ, ως υπότροφος, στο Θέατρο και τον Κινηματογράφο από το Παν/μιο του Ρέντινγκ της Μεγ. Βρετανίας, ενώ ασχολείται ιδιαίτερα με την Κριμινολογική Ανάλυση των έργων και με τη Διδασκαλία της Οπτικοακουστικής Γλώσσας στην εκπαίδευση, που αποτελεί και το αντικείμενό του ως



υποψήφιου διδάκτορα. Προσφέρει συχνά σχετικά μαθήματα και σεμινάρια στο ΙΕΚ Ηρακλείου, στην Ε.Φ.Ε. Ηρακλείου, σε εκπαιδευτικούς και στο Διδασκαλείο του Παν/μίου Κρήτης.

Κατά την διάρκεια της αποψινής βραδιάς, όπως έχει καθιερωθεί 27 χρόνια τώρα, θα επιδοθούν οι έπαινοι και αναμνηστικά δώρα, στους φοιτητές και τις φοιτήτριες που εισήχθησαν πέρσι στα Α.Ε.Ι και Α.Τ.Ε.Ι.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27 ΙΟΥΛΙΟΥ

20.45 Προσέλευση κοινού.

21.00 Φιλοξενούμε απόψε με ιδιαίτερη τιμή, την θεατρική ομάδα του Κέντρου Οικογενειακής Υποστήριξης ΚΕΘΕΑ ΑΡΙΑΔΝΗ, η οποία θα μας παρουσιάσει το έργο «Ένα καλοκαίρι σ' εκείνο το πλατάνι» βασισμένο στο ομώνυμο βιβλίο της Μελίνας Χριστοδουλάκη.

Η Θεατρική αυτή Ομάδα δημιουργήθηκε το 2007 από γονείς, αδέρφια και συντρόφους των μελών του Προγράμματος. Σήμερα έχει εμπλουτιστεί με απόφοιτους του Προγράμματος και εθελοντές. Στόχος της είναι η αλληλεπίδραση με την κοινωνία και η ευαισθητοποίηση των ανθρώπων απέναντι στο πρόβλημα των εξαρτήσεων μέσα από την καλλιτεχνική δημιουργία.

Η πρώτη παρουσία της έγινε με την παράσταση «Το κουτί της Πανδώρας», «Ο ιππότης με τη σκουριασμένη πανοπλία», «Τα δώρα της παπλωματούς», «Η Αγέλαστη Πολιτεία» και «Το πνεύμα των Χριστουγέννων», που παρουσιάστηκαν με εξαιρετική επιτυχία σε πολλούς θεατρικούς χώρους σε όλους τους νομούς της Κρήτης.

Λίγα λόγια για το έργο

Υπάρχουν ανάμεσα μας κάποιοι που αρνούνται να υπακούσουν αβασάνιστα στις επιταγές της κοινωνίας, που αναρωτιούνται, που δυσφορούν με τις συνήθειες της, που αμφισβητούν. Υπάρχουν ανάμεσα μας κάποιοι που ονειρεύονται, που τολμούν. Ο Άκης είναι ένα μικρό έφηβο μυρμήγκι, αθώο ακόμα, ονειροπαρμένο και ανήσυχο σαν κάθε έφηβο και λαχταρά να γυρίσει τον κόσμο. Γίνεται φίλος με ένα τζίτζικα το Χάρη, καλοσυνάτο, σοφό και φύσει ελεύθερο που καταλήγει να γίνει ο μέντοράς του. Ο Άκης είναι ο αμφισβητίας που υπήρξε κάποτε μες στον

καθένα και που ίσως ακόμα εξακολουθεί να κρύβεται και να στοιχειώνει κάποιες καρδιές. Πόσο περιπετειώδεις θα είναι οι βόλτες του μες το τεράστιο δάσος μέχρι να ανακαλύψει τ' όνειρό του; Και μετά; Θα το ακολουθήσει τελικά; Θα το κληρονομήσει; Πόσο δύσκολο, ίσως και τρομερό μπορεί να είναι;

Την σκηνοθεσία έκανε ο Δημήτρης Φλουρής.

Πριν την έναρξη της θεατρικής παράστασης, θα δίνονται πληροφορίες και θα διανέμεται στους ενδιαφερόμενους έντυπο ενημερωτικό υλικό, για το θεραπευτικό πρόγραμμα ΚΕΘΕΑ-ΑΡΙΑΔΝΗ.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 23/7/2012 ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΩΝ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ 6.30-9μ.μ. ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ, ΣΤΟ ΥΠΟΓΕΙΟ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΜΑΣ, ΘΑ ΔΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΕΚΘΕΣΗ ΜΕ ΕΡΓΑ ΑΠΟΓΡΑΦΙΑΣ, ΚΟΠΤΙΚΗΣ ΡΑΠΤΙΚΗΣ, ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ ΚΕΝΤΗΜΑΤΟΣ, ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ, ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΣΤΟΛΩΝ ΚΑΙ ΨΗΦΙΔΙΩΤΟΥ, ΤΩΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΤΑ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΦΕΤΙΝΑ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ, ΚΑΘΩΣ ΕΠΙΣΗΣ ΚΑΙ ΕΚΘΕΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟ ΓΝΩΣΤΟ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜ. ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ. ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΙΣ ΙΔΙΕΣ ΜΕΡΕΣ ΚΑΙ ΩΡΕΣ, ΘΑ ΠΑΡΑΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΤΡΟΦΙΜΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΧΡΕΙΑΖΟΝΤΑΙ ΨΥΓΕΙΟ, ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΝΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΣΕ ΣΥΝΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΤΩΝ, ΠΟΥ ΧΡΙΖΟΥΝ ΒΟΗΘΕΙΑΣ.

Ευχαριστούμε από τα βάθη της ψυχής μας, τα τοπικά μέσα μαζικής ενημέρωσης και τους φίλους επιχειρηματίες, που με την ηθική και υλική βοήθειά τους, πραγματοποιούνται και φέτος οι εκδηλώσεις μας "ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ 2012"

- * Τα ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ του κου Γιάννη Λεμπιδάκη στην ΒΙ.ΠΕ.Η.
- * Την ΖΩΟΤΡΟΦΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ του κου Μιλτ. Φαρσάρη στην ΒΙ.ΠΕ.Η
- * Τον Ν. ΠΛΑΤΑΚΗ - Είδη υγιεινής - Ψύξη - Θέρμανση. Οδός Λαγκαδά.
- * Τα ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ και τον κον Βαγγ. Καλογεράκη στην ΒΙ.ΠΕ.Η
- * Την ΚΡΕΑΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ και τον κον Πολυδάμωνα Μαρμαρά στις Πατέλλες
- * Τα S.M. ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ
- * Το ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ του κου ΓΙΑΝΝΗ ΠΛΑΤΑΚΗ στην οδό Εμμ. Μπαντουβά στις Πατέλλες
- * Το ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ του κου Δ. ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ στην οδό Εβανς
- * Το κατ/μα ηλεκτρ/κού υλικού ΝΙΚ. ΠΑΝΤΑΛΟΣ και ΜΑΡΓ. ΖΑΧΑΡΑΚΗ Ο.Ε. στην οδό Π. Φούμη 35 Πατέλλες
- * Την EURALUMIN-Βιομηχανία αλουμινοκατασκευών-ΒΙΠΕΗ
- * Τον φωτορεπόρτερ κον Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗ

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΗΣ "ΤΥΠΟΚΡΕΤΑ" ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ Γ. ΚΑΖΑΝΑΚΗΣ Δ/ΧΟΙ ΑΒΕΕ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Δ.Σ. του Πολιτιστικού Συλλόγου Αγίας Αικατερίνης Δήμου Ηρακλείου, σας προσκαλεί να τιμήσετε τις θερινές πολιτιστικές εκδηλώσεις, "ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ 2012", οι οποίες φέτος συμπληρώνουν αισίως 27 συνεχή χρόνια παρουσίας στα πολιτιστικά δρώμενα της πόλης, του Νομού και της Κρήτης γενικότερα.

Η παρουσία σας θα δώσει σε όλους εμάς, που εργαζόμαστε για την πολιτιστική-πνευματική-περιβαλλοντική και κοινωνική αναβάδμιση της Συνοικίας μας, κουράγιο και δύναμη για να συνεχίσουμε το επίπονο αλλά δημιουργικό έργο μας.

Με σεβασμό και εκτίμηση
Για το Διοικητικό Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος

Μηνάς Γρηγ. Μαυροειδής



ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΚΦΡΑΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΓΙΑΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ (ΝΕΟ ΙΔΙΟΚΤΗΤΟ ΚΤΙΡΙΟ)

Η ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΙΝΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΚΟ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ Έναρξη Εκδηλώσεων: Καθημερινά 9 το βράδυ



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

"ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ" 2012

ΑΠΟ 22 ΜΕΧΡΙ 27 ΙΟΥΛΙΟΥ



ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΓΙΑΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ (ΙΔΙΟΚΤΗΤΟ ΚΤΙΡΙΟ)

Εικοσπτά χρόνια δυναμικής - δημιουργικής παρουσίας και δράσης.

Κτιζουμε το παρόν και προετοιμάζουμε το μέλλον των παιδιών μας και της Συνοικίας μας.

1985-2012

ΕΝΩΜΕΝΟΙ - ΑΓΑΠΗΜΕΝΟΙ - ΔΥΝΑΤΟΙ

Οργανωτής Εκδηλώσεων:

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΣΥΝΟΙΚΙΑΣ ΑΓΙΑΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΟΔΟΣ: Ε. ΜΑΡΚΟΓΙΑΝΝΑΚΗ 49 · ΤΗΛ. -FAX: 2810-210968
6974/579794

e-mail: minasmavr@windowslive.com
ιστοσελίδα: www.psaag.gr